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1. EIZArQrH

H Trapouoa pehém Eyive aluguwva pe EAOT, xpnoigotroiivTag Ta akéAouBa Bondripara:

a) EAAnvikG Mpérummo EAOT EN 81.2.

B) AveAkuarripes MeAém-YmoAoyiouoi, @. AnuérrouAou, Abrhva 1990.

y) Texvika Eyxeipidia kai Znueivosic KLEEMANN.

H Tapouoa peAétn éyive olpgwva pe EAOT EN81.2, XpnoIMOTTOIVTAC Ta akOAoUBa Bonéruara:
2. TAPAAOXEZ & KANONEZ YMNMOAOTIIZMQN

a) Mevika Zroixeia AVEAKUOTHPO

EpBadov emipaveiag 8akdpou (F): MNa Toug aveAKuaTApeg atépwy, 6Tav dev opileTal SIGPOPETIKG aTTd ToV HEAETNTA
utroAoyigetal cUp@wva pe Tov Trivaka 1.2 Tou EAOT 81.2.

OvopaaTik6 @optio aveAkuaTipa (Q): Avaloya pe To £i80g Tou aveAKUGTHPA Kal eQpATOV dev OPIZETal SIAPOPETIKC
atrd Tov hEAETNTH, uTroAoyileTal we £€R¢:

a) AVEAKUOTHPES aTéuwy :

) ApIBu6G atduwy < 20: Q = ( 75 x Ap1BudS Atopwy ) (Kp)
ii) ApiBudg atépwy = 20: Q = (500 x EpRaddv Emig. Oarduou) (Kp)

B) AveAkuarripes Noookopeiwv: Q = (200 x Epaddv Emig. @arduou) (Kp)

y) AveAkuatrpes Oxnudrwy: Q = (200 x EuRadév Emig. @alduou ) (Kp)

0) AveAkuarrpeg Popriwv: Q = (300 x EuRadév Emig. @alduou ) (Kp)

1310 Bapog BaAduou: Epdoov Sev opiaTei SIaPOPETIKG aTrd TOV PEAETNTH UTTOAOYIZETAl WS EEAC:
a) AveAkuatnpes aréuwv: P = 100 + ( 50 x Ap1Bu6g Atopwy ) (Kp)

B8) Normroi AveAkuaTrpeg:

) Q <500 Kp: P = 100x( 3 + EpRaddv Emig. @ahduou ) (Kp)

i) Q> 500 Kp: P =100x( 3 + ( 1.25 x EpB. Emig. ©aAduou)) (Kp)

8) Zupuaréoyxoivo, Tpoxalia, ASovag Tpoxaldiac

“la TV mAoyr cuppatdoxoivwy, TpoxaAiag kal GEova TpoxaAiag yivovTal ol TTapakAaTw UTTOAOYICHOI:
1. "EAgyx0og avToxrg cuppaTéaxoIivou

Tpémel v = nxFg/((P+Q)/Ne) > veTr.

2. YTroAoylopdg Slapétpou Tpoxahiag

Tpémel D > 40xd

3. 'EAeyxog 1d0ng aova TpoxaAiag

Ipétrel ohent. = (P+Q)xC/W < geTr.
JTTOU OETT: PEYIOTN EMITPETOMEVN TATN

yerr = 77 N/mmaz yia St37
e = 92 N/mmaz yia St44
ser = 108 N/mmaz yia St52

I; aApIBUOS CUPHATOTXOIVWYV EAENG
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OIGUETPOG GUpHATOTXOIVWY EAENS (Mm)
idlo Bdpog BaAduou (Kp)

ovopaaoTiké goprio (Kp)

O o0 T

O1aueTpog TpoxaAiag TPIRrAS (mm)

Fg: d0vaun 8paloswg cupuardéoxoivwy (Kp)

W:  Potm avtiotaong agova tpoxaAiag (mmsa)

C.  Amdoraon otipigng (mm)

Ne: ApiBudg eupoAwvY

Y) EuoAo, KuAivépog, Aywyogs Tpogodoaiac

Ma v emAoyr) epéAou - KUAivpou - aywyou Tpopodoaiag yivovTal ol TTapakdTw EAeyXor:
1. "EAeyxog eppoAou ae Auyiopd.

MpéTel:

Fs<Fkp (N)

Fkp = m2XExAXi?/(2xIk?) yia A > 100 A}
(A/2)x(Rm-(Rm-206)x(M/100)?) yia A < 100

zivaul:

= = 206010 Nt/mm?

s = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne
k = (Ig/Cm + 0.5) (mm)

\ = Ik/i

2. 'EAeyxog ToIXwuATWYV gUBOAOU o€ Triean

IpéTrer:

>otar < Potar.ey. (N/mmz)

Yotar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

’gTar.el. = (er - eo)x2xaem/(2.3x1.7xdr) i} a1rd TVOKEG KATAOKEUATTH YIA CUMTIAYES EMBOAD
10 =1 mm

). "'EAEYX0G TOIXWHATWVY €UROAOU G Triean

1péTer:

arar < Patar.kuA. (N/mmz2)

‘otaTt = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0
’oTat1.KUA. = (ek - eo)x2xaem/(2.3x1.7xDk) rj a1rd TiVOKES KATAOKEUAOTH VIO CUUTTAYES £BOAO

0=1mm



4, ’E)\syxog TOIXWHATWV aywyou Tpo@odoaiag as Tricon
Mpétel ‘Potar < Porar.ay. (N/mmz)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

Potar.ay. = (eo - e0)*2x0e/(2.3x1.7xD0) A amd TVOKES KATAGKEUOOTH YIa eAaaTIKOUG aywyous Tpopodoaiag
eo =0.5mm

OTrou:

P:  idio Bapog BaAdapou (Kp)

Q:  ovopaoTiké goprTio (Kp)

Rm: avroxn o€ epeAKuau6 Tou UAIKOU

240 (N/mm2) yia St37
360 (N/mm2) yia St52

Cm: oxéon avdapTtnong
Ne: apiBuédc suBéAwy
Pe: Bdpog euBdiou (Kp)
Prh: Bdpog Tpoxaliag (Kp)
J: poTrr adpavelag eYBOAoU (mma)

akTiva adpavelag epgpoAou (mm)
ki prikog AuyiopoU eupoiou (mm)
AO:  eme@dveia méEoewg ePBOAOU (Mm2)
A:  emgdvela diaTtoung egBéAou (mmz2)
3. TTAX0G TOIXWHATOG CwARva edBOAoU (mm)
I eSwrepIkr dIduETPOG SWARVa guBOAoU (mm)
ki TTayxog ToixwpaTog cwArjva KuAivdpou (mm)
Jk:  e€wTepIkn SIGUETPOG GWARvVA KUAivEpou (mm)
0. TTAX0G TOIXWHATOG aywyou Tpogpoadoaiag (mm)
lo:  eCwrepikn diIdpeTpog aywyou Tpopodoaiag (mm)
JETT: AVTOXN TOU UAIKOU:

240 (N/mm2) yia St37
360 (N/mma2) yia St52

) Movada Ioyuog

) utroAoyIop6g NG EAAXITTNG TTapoxrig avtAiag kail Tng EAGXIOTNG ovopaaTIKrS 10XU0¢ KivnTpa yivetal He T BoriBei
WV TTAPAKATW OXETEWV:



1. ATrmTo(Jpsvn TTapoxr avtAiag

Qa = GQOxVexAO (I/min)

Ve =Vc/Cm (m/sec)

2. ATrautoUuevn ovopaaTIKA 10XUS KIvRTHPA
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Potat/(Potatxa+)

Bs = PatarxA0 (N)

Orrou:

Ve:  taxutnta BaAdpou (m/sec)

Cm: Adyog avdptnong BaAdpou

AQ:  em@aveia méoewg UROAOU (Mm2)
o OUVTEAEOTNG a avTAiag

B: OUVTEAEOTNG B avTAiag

n: Babuodg amédoang povadog
Potar.mrieon umé mArfpeg @opTio (N/mm2)

Bs: oramiké goprio (N)

&) Odnyoi

MNa Triv emiAoyr} 0dnywv yivovtal Aol o1 atrapaitnTol éAeyXol, TToU QaivovTal avaAuTIkd aTa "atroTteAéopara’. My. ot
€I0IKA TTEPITTTWAON TTou Ta BApn TAalgiou kal TTopTwV divovtal undév (cuptrepIAapBdvovTal oTo BApog Balapiokou) Ka
yia TAdyla avdpTnon kai évav odnyd, ol éAeyxol givar:

1. "EAgyxog ouvoliKAg KaTarévnong Twv odnywv ot KAPWn Kai AUYIGHO yia AEIToupyia apTrayng

Mpétrel ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/A < o€TT.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

1 = 2xk/3+a (mm)

2k = 1.5x9.81x(P+Q) (N)

\ =lliy

0 = f(A)

J1ou:

JETT. MEYIOTN EMITPETOPEVN TAGN

oem = 180 N/mmz yia St37



Q:

A

9

o

Pb:

Pbf:

Pk:

oet = 217 N/mmz yia St44
ot = 260 N/mmz yia St52

'Q(pé)\lpo poprio (Kp)

Bapog kaptrivag (Kp)

Bdpog mAaigiou (Kp)

1810 Bdpog BaAduou (Kp)

ATTO0TACT KEVTPOU 0BNYWV - ToiXoU KapTrivag (mm)
ATmroaTaarn kévipou odnywv - Kévrpo Bdpoug TAaigiou (mm)
Mrkog kapTrivag (mm)

Kévrpo Bdpoug kapTrivag (mm)

Kévrpo Bdpoug goptiou (mm)

ATT60TaCT OTNPIYHATWY 0dNnywy (Mmm)
Karamrévnan odnywv g€ kauyn (N)

KapTrrikr) karatrévnon yia AeIroupyia aptrayng
Kararmrévnon odnywv g Auyiouo (N)

Alaropr) Odnyou (mm2)

POTTA avTioTagng (mma)

akTiva adpdveiag (mm)
ouvTeAEaTAG AuyepoTNTAG

OUVTEAEOTAG AUYIGHOU

©4M sin: 58785498



YMOAOrIZMOZ LTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYEZTHPA
1.KATAZKEYAZITIKA AEAOMENA

Eidog aveAkuoThpa : ANEAKYZTHPAZ ATOMQN
ATtoua : 6

Q QeéNo gopTio (75 X ATouq) Q = 450kg
ApIBudg oTdoewy : 4

Dx . MéyeBog Bahdpou kara Tnv diebBuvan x Dx = 1400.00 mm

Dy : MéyeBog Bahdpou kara Tnv dilBuvon y Dy = 1100.00 mm

lg . Aiadpopn BaAdpou lg = 9.90m

Ve . TaxutnTta BaAduou Ve = 0.63 m/sec

F : Bapog Kaprrivag F = 400Kp

R :  Bdpog MAaigiou R = 0Kp

T4 . Bdpog Méprag T4 Ti= 0Kp

T2 : Bdpog Méprag T T2 = 0Kp

P . |8io Bapogc @aAdou P=F+R+T1+ T2 P = 400Kp

Cm : Adyog avaptnong Bardpou: Epueon(2:1) Aueon(1:1) m= 2

Ne : ApiBudg suBdAwv Ne= 1

Pm : Bdpog Tpoxahiag Pn= 0Kp
Tutrog eupodAou : 70-0
YAIKS eudhou : St37

Pa . Bdpog euBdAou / m prkoug Per= 296.26 Nt/m

L : Mrkog euBodAou L = 545m

Pe : Bdpog eppoAou Pe = P x L Pe = 1614.63 Nt

dr . E§wrepikn S1dueTpog cwAnva eupdAou d = 70.0mm

di : Eowrepikn SidueTpog gwAARva euBoAou di = 0.0 mm

er : Ndyog Toixwparog owArfva gupéAou er = 0.0 mmmm
YAikd kuAivdpou : St37

Dk : E&wrepikn SiAueTpog GwARVa KUAiVEpou Dk = 101.6 mm

D« : Eowrtepikn SIAPETPOg GwARvaA KUAVEpou Dki= 91.6 mm

ek . Naxog Toixwuarog cwAfva KuAivipou ex = 5.0 mm

e1 : Tldayog ratou kuAivdpou er = 15.00
YAiké owArva Tpogodooiag : St 37

Do : EGwTepIkA SIGUETPOG TWARVA TpoPodooiag Ds= 18.0 mm

& . Naxog Toixwparog cwAfva Tpogodoaiag € = 1.5mm

Qa : [Mapoxn avrAiag Qa= 72.74 I/min

A . ZuvteAeaTAg a avTAiag a =

Nov : OvopaaTiki 1gX0G KIvnTHPQ Nov= 6.6 HP

N ApIBudg ouppartéaxoIvwy n =4

D AIGUETPOG CUPHATOTXOIVLIV d = 8.0mm

Fq Aubvapn 6paloswg oupUATOOXOIVWY Fg = 3490 Kp

D AIGUETPOG TPOXAAIWY. D = 360.0 mm

da AldueTpog dgova Tpoxaliag da = 40.0 mm

w . Portm avriotagng dgova Tpoxahiag W = 6280 mm?

C . Améaotaon atipigng agova TpoxaAiag C = 35mm
Tutog odnywv : OAHIOI TYNOY A & B

Nr  : ApiBuég odnywv Nr= 2

EmAgyeTal 1 cuokeur aptrdyng TUTTou :
Akaplaiag TEdnong TUTTOU CPAVAG

MONAAEZ: 1 KW= 1.341 x HP  Joule = Ntm

2.YTOAOTIZMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAI ArQroy TPO®OAOZIAZ

Mrikog ehBSAoU TToU UTTOKEITAl O AUYITHO Lk
Lk =L =(Lg/Cm+0.5)=(9.9/2+0.5)=5.45m
Lk=L=5.45m

o) ‘EAeyxog euBoAou oe Auyioud

Em@dveia méaewg eppdAou Ao

Ao = rxdr?/4 = 3.14x70x70/4 = 3848 mm2
©4M s/n: 58785498



Ao = 3848 mm2

Emedveia diatoprig epBdAou A
A = mx(d?-di2)/4 = 3.14x(70x70-0x0)/4 = 3848 mm2
A = 3848 mm2

Potr adpdvelag Siatourc uBdAou J
J = 1x(d*-dii*)/(64x10000) =>
J = 3.14x(70x70x70x70-0x0x0x0)/(640000) = 117.86 cm4
J =117.86 cm4

AxTiva adpdvelag egRoAou i
i =V(J/A) = V(117.86x10000/3848) = 17.5 mm
i=17.5 mm
ZuvTeAeaTAG AuyepoTnTag £BGACU A
A = L«/i = 5.45x1000/17.5 = 311.4
A=3114
Kpioiuo goprio Auyiauou Fye

lMa A > 100 givan :
E =206010 Nt/mm?2

Fro = T2XExXAXi?/(2xLk?) =>

Fre = 3.14°x206010x3848x17.5x17.5/(2x(5.45x1000)x(5.45x1000)) =>

FKp = 40339 Nt/mm2

PoprTio AuyiopoU eupdAou Fs
Fs= 1.4X((P+Q)XCm+0.64XPeXNe+PthNe)/Ne =>

Fs = 1.4x(9.81x(400+450)x2+0.64x1615x1+9.81x0x1)/1 = 24795 Nt/mm2

Fs =24795 Nt/mm?2

Mpéer Fs £ Fyp } 24795 <= 40339 Nt/mm?2

B) EAeyxog ToixwudaTwyv guB6Aou KuAivBpou kai aywyoul Tpo@odooiag ot Triean

ZTamkn miean AeIToupyiag Porar
Bs = ((P+Q)XCm+PeXNe+PthNe)/Ne =>
Bs = (9.81x(400+450)x2+1615x1+9.81x0x1)/1 = 18292 Nt
Bs = 18292 Nt

Parar. = Bs/Ao = 18292/3848 = 4.75 NtYmm2
Porar. = 4.75 NtYmm2

B1) ‘EAgyxog TolXwHATWVY guBSAOU

MeyioTn emTpeTdpevn Trieon Aeitoupyiag eppBdAou

MNa éuBolo cuptrayég (massiv) atrd Tivakeg KATACKEUAOTH gival :

Porap. = 4.83 Nt/mm2
MpEtel Porar.<= Porarey. => 4.75 <= 4.83 Nt/mm2
B2) ‘EAeyxog ToixwdTwv KUAivEpou
MéyioTtn emTpeTéuevn Triean AeIToupyiag TOIXWHATWY KUAivBpou
Porarkuh. = (€k - €0)X2XTer/(2.3x1.7xDx)

€ =1mm
MNa St 37 sivail 0.1 = 240 Nt/mm2

Porarkur. = (5-1)x2x240/(2.3x1.7x101.6) = 4.83 Nt/mm?2
Porarxur. = 4.83 Nt/mm?2

MPETTE! Potar< Poraray, => 4.75 <= 4.83 Nmm2

©4M sin:

58785498



B3) EAeyxog TolxwHATWY aywyol Tpopodoaiag
MNa peTarAiké aywyd Tpogodoaiag givar :
Poraray. = (€0 - €0)X2X0er./(2.3%1 .7xDg)

€ = 0.5mm
lNa St 37 eival o.e1T = 240 N/mm?2

Poraray. = (1.5-0.5)x2x240/(2.3x1.7x18) = 6.82 Nt/mm?2
Pmur.av. =6.82 Nt/mm2

I-IpéTTEI Porur, < Pmcn'.uv, =>4.75 <= 6.82 Nt/mm2

B4) EAeyxog mdxoug Baang KuAivdpwy
Na etriTredn Bdon kKuAivdpou sivat :

(e1-€)? *Oer (15.00 - 1)? *240.00

Porar.mérou. =

(0.4*Dxi)? *2.3*1.7 (0.4*9160)2 *2.3*1.7

MNa St37 eival oer = 240.00
€ =1mm

Kal IgXUEl
Porar. <= Paorarmarov. => 4.75 <= 8.96 Nt/mm?

ﬂpéﬂsl Porar. <= P orar.auiméron. => 4.75 <= 0.00 Nt/mm?

'3.YNMOAOTIZMOE MONAAOE IEXYOE

TayitnTa epBoAou Ve
Ve = VJ/Cm = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Ve = 0.315 m/sec

- EAdxioTn amairoUuevn Trapoxr| aviNiag Qq
Qq = 0.06xVexAoxNe = 0.06x0.315x3848x1 = 72.74 I/min
Qq=72.74 I/min

BaBudg amédoong Hovadog IoxUog
n=0.9

Atraitolpevn 1ox0g KivnTHpa
N = BsxVe/(1000xn) = 1x18292x0.315/(1000x0.9)x1.341 = 8.6 HP
N =8.6 HP 11 6.4 KW

ATTQITOUNEVN OVOHAGTIKA 10XUS KIVTAPA

Nov=N/1.3 =8.6/1.3 =6.6 HP
Nov = 6.6 HP |'1 4.9 KW

4.YMOAOINZMOZ ZYPMATOZXOINQN
ZUVTEAEOTAG aopaleiag
v = nxFgxNe/(P+Q) = 4x3490x1/(400+450) = 16.4
v=16.4>=12

Ma uliké d&ova TpoxaAliag St 44
€ival Ger = 91.7 Nt/mm2

Tdaon agova TpoxaAiag

0 = (P+Q+(PmxNe))XxC/(WxNe) = 9.81x(400+450+(0x1))x35/(6280x1) =>

.0 = 46.47 NYmm2

= 8.96

©4M s/n:

58785498



MPETTel 0 £ Oer 1} 46.47 <= 91.7 Nt/mm2

5.YNOAOIZMOZ OAHIQN

Texvikd 6edopéva odnywv
Tutrog : OAHIOI TYNOY A& B
Alaotdoeig: T 89 x 62 x 16
YAIk6 : St 37
QopéNipo goptio Q =450.00 kg
Bdapog @aAduou P =400.00 kg
©O¢on ovopaoTIKoU PopTiou e GXETN HE TN CUVTETAYUEVN X 0dNnyoU Xq = 1025.00 mm
©€on ovopacTIkoU QopTioU e OXESN HE Tr CUVTETAYWEVR Y 0dnyou Ya = 137.50 mm
©€an x pagag BaAdyou ot axéan We TN CUVTETAYREV X 0Bnyol xp = 850.00 mm
©¢an y pagag Barduou oe OxEan WE Tr GUVTETAYWEVR Y 08nyou ye = 0.00 mm
ApIBUSG oBnywv n =2
MéeyeBog Balduou kara Tnv dietBuvan x Dx = 1400.00 mm
MéyeBog Baldpou kara Tnv dieuBuvon y Dy = 1100.00 mm
Karakopugn améoTacn odnyficews oaci h = 2700.00 mm
ATTO0TAOT METAEU TWV OTNPIYHATWY Twv 0dnywv | = 1100.00 mm
Eme@dveia tng diatourig Tou 0dnyou A = 1570.00 mm?
Potrj avriotaong tng diatouric Wik = 14500.00 mm?3
Portrrj avtiotaong g diatopg Wy = 11800.00 mm?3
AkTiva adpdvelag iy = 18.29 mm
ZuvteAeoTAg AuyepoTnTag A = Iiy = 60.15
AT Trivakeg Baoel Tou uAikoU kal Tou A AapBdvoupe ouvteAeaTH Auyiopol w(A) = 1.31

5.1. Aaitoupyia cuokeurg aptrayng

5.1.1. Tdon kduyewg

Ma Aeitoupyia ougkeurig aprdyng, o ouvTeAEOTHS Kpouang ki = 5.00

a) Taan KapWews wg Tpog Tov G§ova Y Tou 0dnyou, n otroia oQeikeTal o duvaun 0dAynong:

ki *gn*(Q*xa + P *xp) 5.00 *9.81 * (450.00 * 1025.00 + 400.00 * 850.00 )
Fx= = =>

n*h 2*2700.00

Fx=7278.02 Nt

3*Fx*1 3 *7278.02 * 1100.00

My = =1501091.80 Nt * mm

16 16

My 1501091.80
Oy = = =127.21 Nt/ mm?
W, 11800.00

B) Taon kapwewg wg pog Tov agova X Tou 0dnyou, n otroia ogeileTal aTn dUvapn odriynong:

ki*gn*(Q*ya +P *yp) 5.00 *9.81 * (450.00 * 137.50 + 400.00 * 0.00)

Fy=

n*h/2 2*2700.00/2
Fy=1124.06 Nt
3*Fy*l  3*1124.06 * 1100.00

Vi = = =231837.89 Nt * mm
16 16

My 231837.89
= =15.99 Nt/ mm?2

Tx

©4M s/n: 58785498



Wy 14500.00

1.2 Auyigpég

ki*gn*(Q +P) 5.00 * 9.81 * (450.00 + 400.00)
Fk= = =20846.25 Nt
n 2

Fx*w 20846.25*1.31
Ok = = =17.34 Nt / mm?
A 1570.00

5.1.3. Zuvduacopévn Tdan

Om = Ox + Oy <=0er =>143.20=15.99 + 127.21 <=205.00 Nt/ mm?
Fk 20846.25

0 = Om+ =—-mm- <= Q0er => 156.48 = 143.20 + ~-cmmeemmeeemeem <=205.00 Nt/ mm?
A 15670.00

Oc=0k+ 0.9 *om <=Q0er =>146.22=17.34+ 0.9 *143.20 <=205.00 Nt/ mm?

5.1.4. Kapyn méAparog

Mayog oUvdeong TéAParog We Adpa ¢ = 10.00 mm
Potrrj adpdveiag wg Tpog dgova X Jx = 596000.00 mm*
Potrrj adpdveiag we pog dgova y Jy = 525000.00 mm*

1.85 * Fx 1.85*7278.02
oI —— <= Our =5 134.64 = s <= 205.00 Nt / mm?
c? 10.002

Fx*P 7278.02 * 1100.003
L <=0er =>1.31= <=5mm
48 *E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy* I 1124.06 * 1100.003
L <=0xr =>0.18= <=5mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.2. Acitoupyia ge kavovikh XpAon

5.2.1. Taon kapyng

lMNa Asitoupyia ge kavovikr Xprian, o ouvteAeaTrig kpolong ke = 1.2

a) Taon kapyng wg TTpog Tov d&ova Y Tou o8nyou, n otroia ogeiAetal oTn dUvaun 08Aynong:
k2 *gn* (Q™* (Xxa—Xs) + P * (Xxp — Xs))

Fx = =
n*h

1.2*9.81*(450.00 *( 1025.00 - 0.00 ) + 400.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
= 1746.72 Nt

2*2700.00

3*Fx*l  3*1746.72 * 1100.00
My = = = 360262.03 Nt * mm
16 16
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My 360262.03
oy= = = 30.53 Nt / mm?
W,  11800.00

B) Taon kapywng we pog Tov d€ova X Tou 0dnyoU, n otroia ogeiAeTal otn duvapn odAynaong:

k2*gn* (Q™* (ya—ys) + P *(yr—ys))

Fy = =
n*h/2
1.2*9.81*(450.00 * ( 137.50 - 0.00 ) +400.00 * ( 0.00 - 0.00 )
=269.77 Nt
2*2700.00/2
3*Fy*I 3*269.77 * 1100.00
Mx = = = 55641.09 Nt * mm
16 16
Mx 55641.09
Ox = = = 3.84 Nt / mm?
Wy 14500.00
5.2.2. Auyiguég
Ze Kavovikr xprion Sev eppavigetal AuyIguég.
5.2.3. Zuvduaopévn Tdan
Om = Ox + Oy <=0er => 34.37 =3.84 +30.53 <= 165.00 Nt/ mm?
5.2.4. Kapyn méAparog
1.85 * Fx 1.85 * 1746.72
O S Simatmmm————n <= Qg =>32.31= <= 165.00 Nt / mm?
c? 10.00?
5.2.5. BEAn kdpyng
Fx* I3 1746.72 * 1100.00°3
0x= 0.7 * cmmmmmmmmemeee <=0 =>0.31=0.7* <=5mm
48 *E* Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy* P 269.77 * 1100.003
Oy=0.7 * ~memmmmemmeee <=8 =>0.04=0.7"* <=5 mm
48 *E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

5.3. ®épTwon ot kavovikA XpHRon
5.3.1. Taon kauyng
a) Tdon kauyng wg Tpog Tov dgova Y Tou odnyou, n otroia o@eiAetal o SUvaun odAynong:
Fs=0.40*gn*Q=1765.80 Emeidri To ovouaaTikd goprio ival pikpdTtEpo armo 2500 Kg
gn * P * (Xp — Xs) + Fs * (Xi — Xs)

Fx= =
n*h

9.81 * 400.00 * ( 850.00 - 0.00 ) + 1765.80 * ( 850.00 - 0.00)
= 895.62 Nt

2 *2700.00

3*Fx*l 3*895.62*1100.00

Wiy = = 184720.94 Nt * mm
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16 16

My 184720.94
Oy = =ememmn = <o = 15,65 Nt / mm?2
W, 11800.00

B) Taon kapyng we Tpog Tov d&ova X Tou 0dnyou, N oToia o@eileTal o dUvaun 0dRynong:

Gn*P*(yp—ys) +F *(yi—ys)

Fy=
n*h/2
9.81 *400.00 * (0.00-0.00) + 1765.80 * ( 700.00 - 0.00)
= 457.80 Nt
2*2700.00 /2
3*Fy*I 3*457.80 * 1100.00
Mx = = =94421.25 Nt * mm
16 16
Mx  94421.25
Ox = = =6.51 Nt/ mm?
Wx  14500.00
5.3.2. Avyigpég
Ze kavoviki xprion dev eppavideral Auyiopég.
5.3.3. Zuvduaopévn Tdon
Om = Ox + Oy <= Qer => 22.17 = 6.51 + 15.65<= 165.00 Nt / mm?
5.3.4. Kdpyn méApatog
1.85 * Fx 1.85 * 895.62
Of = e <= Qer => 16.57 = <= 165.00 Nt/ mm?
c? 10.002
5.3.5. BEAn kGuyng
s B P 895.62 * 1100.003
0x= 0.7 * —mmemmmmeeeeme <=0r=>0.16=0.7 * <=5 mm
48 *E * Jy 48 * 206010 * 525000.00
Fy* P 269.77 * 1100.003
Oy= 0.7 * ~emmmmmmeemeee <=0 =>0.07=0.7* <=5mm
48 * E * Jx 48 * 206010 * 596000.00

6. YNOAOrXZMOZ NMPOZKPOYZITHPQN
MNpookpouaTrpeg BaAauiokou kai avTiBapou :
EAGxioTo amraitodpevo Wrikog SIadponc :
S = 135xVc? = 135x0.63%0.63 = 53.58 mm
E¢' 6o0v eival S < 65 mm, AapBdvoups S = 65 mm

S =65 mm

MNa oTamnkéd QopTio TTPOTKPOUaTHPES BAAAOU :
3.25x(P+Q) = 3.25x(400+450) = 2762.5 Kp

O MHXANIKOZ

MMOdIAI PAZIMOY
MHXANOAOTOX MHX\KOX. TF
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TEXNIKH NEPIFTPA®H ErK/ZHE YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

Epyod6tng : AHMOKPITEIO NANEMIZTHMIO ©PAKH
‘Epyo . @gpuokorTida Néwv ETmixeipricewy

Oéon :

Huegpopnvia Askepppliog 2018

MeAeTnTAg :

Maparnpiosig

1. MAPAAOXEZ - KANONIZMOI

Kara T oUvragn g peAéTng TNEABNKAv o1 QvTiOTOIXOI KAVOVIGHO! YIO TV gyKataoTaon Kal AsiToupyia aveAKUGTAPWY
TPOCWTTWY Kal QopTiwy Kal e1d1kdTEPa Ta PEK 311/A/68 kot PEK 397/B/6.8.87 kaBW¢ kai Ta mpéTuta "EAOT EN
81.1: Kavoveg ao@AAeiag yia TNV KATAOKEUr KAl EYKATAGTAGN QAVEAKUGTHPWY TTPOCWTTWY Kl popTiwv péEpoGg 2 :
YAPAYAIKOI ANEAKYZTHPEZS".

2. EMBOAO

To €uPolo ival KaTaokeuagpévo amd xaAuBSOTWArVA GVEU PG EVICXUHEVOU TOIXWHOTOS, VIO AVTOXT| OTIC DIGPOPES
KQTATTOVACEIS TTou Béxetal KaBWg emmiong kai atn Tieon Tou AadioU. Eival TopvIPIOHEVO KOl PEKTIQIOPICHEVO,
TTapouUaTIAgel amoAuTa Asia emIQAvela, yia TNV KAA AEITOUPYIO TWV OTEYAVOTTOINTIKWVY OTOIXEIWV KABWE KAl EKEVWV TNS
€dpaang (kougivétwy). EvaAAakTikd XxpnaiyotroloUpe Kal agoveg massif avti xaAUBOGWARVA, yia UPNAGTEPES AVTOXES WE
MIKPOTEPEG DIOTOUEG.

Mpodiaypageg epBorou: Eival owAfvag dveu pagrig, uhikou ST37 karta DIN 2448/1629 pe BeBaiwaon xutnpiou éaov
agopd Tnv auoTtaon kard DIN 50049/2.2, BeBaiwan dokiurig euPoAou 100 Bar kai avoxéS dIapETPOU TO TTOAU 75 HIKPG,
TTOU KaTA TTEPITTTWAON HETABGAAOVTAL.

3. KYAINAPOZ

O kUAIvVBpOg €ival Kal auTég KATAOKEUAOUEVOS OTTd XAAUBOGWARVA GVEU paQKS IKAVOU TTAXOUC YIa TNV avToxr O€ TriEon
Kal TIG AoITég quverikeg Aeitoupyiag. To kATw dkpo Tou eUPOAOU €ival TOTWHEVO WE oO1BNPA QAGVTa Kol €XE
OUYKOAANuEvo a1depévio BakTUAIO yia va pnv ival duvarr| n £€§086¢ Tou armd Tov KUAIVSPO.

To KATw GKPO TOU KUAiVOpoU eival KAEIOTS pe OIBEPEVIO QAGVTZA Kal £XEI TTPOCAPHOCHEVN KWVIKH TTPOEEOXH YIa TO
OWOTO KeVTPApIoHa Tou edPOAou péoa aTov KUAIVOPO. ZTO TIAvw GKPO TOU KUAIVOPOU Eival TTPOCApUOOHEVN dia
KOXNWOEWS 1 KEQAAR n otroia gépel 2 dakTulioug odnyrioews yia 10 €UBoAo. H oTeyavoTtnTa ETTITUYXAVETAI PE HIC
TOIpOUXa uYnAng TTieang, n O €i0000G §EVWV TWHATWY KATA TNV ETTIGTPOQN TOU £MROAOU EUTTOBIZETAN HE IO EUTTPOA.

ZTO TTAVW WEPOG TOU KUAIVOPOU UTTAPXE! £Vag ECAEPITTHPAG VIO TTEPIOBIKA £§aépwan Kal ETTITAEOV yia T GUAAOYR TOu
Aadiou trou aTpayyieTal amd Tnv em@dvela Tou eUBOAou Katd TNV KdBodo Tou n diagelyel amd Toug SakTuAioug
oTeyavoTtnTag, utrdpyel €10IKr) Aekdvn mepiouAAoyrig Aadiod. To ouMeyduevo AGdI Je TTAQGTIKA cwArjva odnyeital oTn
Oegapevr) Aadiou. Zto onueio Tpopodoaiag Tou KUAiVEpou, TTou gival Tautoxpovwg N €igodog kai n £080¢ Aadiou oe
TEPITTTWaOnN UTTEPTAXUVONG Tou BaAduou Katd Tnv kdBodo, m.X. Olappoés ato owArjva Tpogodoaiag n kai Bpadon.
MeTagu KuAivdpou Kai epBoAou uTTdpxel apkeTd SIGKEVO yia TNV Avetn porj Tou AadioU.

O1 mpodiaypagég Tou UAIKOU Tou KUAivOpou eival dloleg e Tou epBoAou. EowTepIKG gival kaBapigpévog aAAd Oxi
TOPVIPICHEVOG N PEKTIPIAPIOUEVOCG.

MNpodiaypaég HETaAIKWY eEapTnudTwy: YAIKG ST37 DIN 2449/1629.
MNpodiaypagég dakTuAiwv 0diynong: YAika PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOTIIKOZ EZONAIZMOZ

O Tevikédg TMivakag kivioewg Ba ToTToBeTNBEi 0TO PUNXAVOaTACIo Kovid aTnv €igodo kai Ba guvodeleTal PE OAA TA
arrapaiTnTa EEaPTHMATA.

O mivakag @wTiodoU Ba TotroBetnBei SimAa oTov Mevikdé Mivaka Pe 6Aa Ta amapaithta egaptApaTta. Oa EXEl
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METaoxnuaTmioT 220/42 yia Tov @wTIgu6 Tou BaAdpou. O Tivakag XeIPIopoU Ba ToTroBeTNOei 0t KAEIOTO WETAAAIKO
kiBwrio ka1 6a TepihapBdver 6Aa Ta amapaitnTa 6pyava. Ta XelploThpia 8a éxouv TIC KATAMNAES ETAPES Kal AES TI
ATTAITOUHEVEG QWTEIVEG EVDEIEEIS.

5. EAETXOZ - ZYNTHPHZH
O €Aeyxog Kkai o1 Sokipég TTapaAaBrig Ba yivouv arré apuédia mpécwtra (EAOT EN81.1 Trapdypagog 16.1).

O aveAkuotipag Ba uTTOKeITal OE TAKTIKG €AEyXO Kal GUVTAPNGN OTr £60UCIODOTNHEVO GTONO, CUHQWVA HE TOUS
kavoviououg (BA. 37/23.12.65 dpBpa 20,26, EAOT EN 81.1 Mapdptnua E. a). OToIegBATToTE PETATPOTTES TTou Ba
yivovTal HETd TNV TTapddoan Tou AvEAKUGTIPA TTPETTEN va MEAETWVTAL, aTToQacifovTal Kal KataokeudZovial Jévo améd
apuodia TPOCWTTA Kal va avaypd@ovTal OTO TEXVIKG MEPOG TOU UNTPWOU N Tou gakéAou Tou aveAkuatripa (EAOT EN
81.1 mapay. E.2).

Oa TTPETTEI UTTOXPEWTIKA VA UTTAPXEI UNTPWO TTOU EVIUEPWVETAI GUVEXEIQ KOl Ba TTEPIEXEI TEXVIKA KAl XPOVOAOYIKG
aToixeia yia 6Aeg Tig dladikagieg TOTTOBETNANG N AVTIKATAGTAGNS OTOIXEIWVY Tou aveAkuaTripa. ( EAOT EN 81.1 apayp.
16.2.)

ANaYEg 1} TPOTTOTTOINGEIG € G0A AVAPEPOVTAI TIAPATIAVW UTTOPOUV VA YIVOUV HOVO HETA ATTd TNV YPATITH £YKPIOT TOU
MEAETNTH.

O ZuvTdgag

N

INIOE TEPAZIMOZ
RAAEX(.)A(\‘ROI\OFOZ MHX\KOZ ™
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